## Поучительная сказка о семье

В одной прекрасной Сказочной стране жили-были мама Маша, папа Саша, дочка Лера и сын Никита. Решила как-то мама Маша хорошо прибраться в квартире, чтобы закатить пир на весь мир, и отправила папу Сашу, дочку Леру и сына Никиту погулять на Изумрудную лужайку в парке Детства. Прибралась мама Маша, пирог испекла, печенья да конфет настряпала, а родные все не возвращаются.

А тем временем приметила папу с детьми на Изумрудной лужайке Снежная Королева из Хрустального города. Прилетела она в Сказочную страну в поисках новых людей, которым можно было бы превратить сердце в льдинку, ведь льдинками она питалась. Заприметила она их да и украла, утащила на серебряных конях к себе в Ледяной дворец, в Хрустальный город. Утащила и заперла за семью засовами, за семью печатями.

Снежная Королева была очень-очень голодна, поэтому сначала выбрала самое большое сердце — папино. Приковала она папу Сашу в самом центре Ледяного дворца к Морозному столбу, чтобы папино сердце остыло и превратилось в льдинку, а дочку Леру и сына Никиту отвела в кладовую, про запас.

А в это время в Сказочной стране забеспокоилась мама Маша, не отвечают телефоны ни у папы, ни у детей. Всю Изумрудную лужайку обежала в поисках родных, весь парк Детства. Всех жителей Сказочной страны опросила мама и сказали ей, что видели ее родных и близких рядом со Снежной королевой пару часов назад. Все бросила мама Маша — Снежная Королева очень серьезный соперник, чтобы тягаться с ней в одиночку. И побежала мама Маша за помощью к Змею Горынычу, потому что он большой и сильный, с тремя головами и огнем дышать умеет.

Прибежала мама Маша к Змею Горынычу, стала умолять его помочь ей, отвезти ее в Хрустальный город, в Ледяной дворец. Но Горыныч сидел в печали и не соглашался помочь насчастной маме Маше. Дело в том, что сломался у него навигатор хороший для подобных полетов, а чтоб новый достать, надо лететь за тридевять земель, в Тридесятое царство — а это очень далеко, сил у Горыныча не хватило бы, да и несподручно без навигатора опять же. И без какого бы ни было навигатора жить неинтересно, тоска зеленая.

И тут мама Маша говорит Горынычу:»Змеюшка Горыныч! Если вызволишь папу Сашу, дочку Леру и сына Никиту, мы решим твою проблему! Папа Саша у нас — водитель-экспедитор — он съездит в Тридесятое царство и привезет тебе самый лучший навигатор, будешь ты летать, где твоей душе только угодно!»

Согласился на такой расклад Змей Горыныч, посадил маму Машу на спину и полетел в Хрустальный город, в Ледяной дворец.

А тем временем во дворце дети, дочка Лера и сын Никита, тоже времени зря не теряли. Лера, конечно, поплакала сначала, но ей можно было, она же девочка. А потом они вместе с братом Никитой начали дружно подкоп рыть из кладовой в сторону папы.рыли — рыли, рыли — рыли и дорыли. Потому что если дружно что-то делать, все всегда непременно получится.

Повезло дочке Лере и сыну Никите — как раз отлучилась Снежная Королева в магазин за мороженым. Ведь все знают, что Снежные Королевы без мороженого не могут обойтись. Ушла она, а тут как раз дети подкоп дорыли, а Змей Горыныч долетел до Ледяного дворца.

Дохнул Змей Горыныч на ледяную стену раз, дохнул два, дохнул три – и расплавилась ледяная стена. Подхватил Змей Горыныч дочку Леру, сына

Никиту и папу Сашу к себе на спину и полетел обратно в сказочную страну.

Только у папы Саши сердце его большое уже успело превратиться в льдинку. Но тут уж постарались мама Маша, дочка Лера и сын Никита - обняли они папу Сашу крепко – крепко, и оттаяло сердце папино.

А в это время вернулась из магазина Снежная Королева. Увидела она, что стена ее Ледяного дворца расплавилась, а пленники исчезли, затряслась она от злости, затряслась — и разбилась от злости на мелкие кусочки. Разлетелись осколки по белу свету и растаяли. Так и не стало Снежной Королевы.

Семья вернулась в Сказочную страну, мама закатила пир на весь мир, как и планировала, а у Змея Горыныча появился вскоре самый лучший навигатор на свете. И еще магнитола последней модели, импортная.

И теперь гуляют мама Маша, папа Саша, дочка Лера и сын Никита только вместе. Так, на всякий случай.